

2022年6月28日 星期二 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:陈鹏 校对:丰迅

传承红色血脉 胸怀国之大事

——市直卫健系统读书分享活动暨青年主题演讲比赛侧记

□单发令 记者 姜琰

在医护人员深情演绎的开场歌舞《芳华》中,6月25日下午,市直卫健系统“红色温馨 医路前行”读书分享活动暨青年主题演讲比赛拉开帷幕。劳动模范、公卫专家、技能标兵、最美青年、名校优生等6位先进典型结合工作实际,热情洋溢、声情并茂地分享了各自的读书心得和感悟……活动现场,气氛活跃,书香袭人。



本次活动旨在迎接党的二十大胜利召开,庆祝“七一”建党节,推进“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,积极打造“红色温馨 医路前行”阅读品牌,激励广大卫生健康工作者不忘初心、牢记使命,在“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的实践中展现青春担当。市委宣传部分副部长徐曼、市委市级机关工委书记陈铁军、团市委副书记万强等出席活动。市卫健委领导班子成员、委直属单位负责人等150名医院职工代表参加,另有15万多人通过盐阜大众报网络直播平台在线观看。

“一直以来,市卫健委党委都十分重视青年人才的教育培养,把青年作为卫生健康事业高质量发展的生力军,始终对青年一代寄予殷切期望。”市卫健委党委书记、主任,市中医药管理局局长崔国静在致辞中说,希望通过活动的举办,全系统特别是青年职工,能从典型人物身上汲取前进力量,真正做到爱读书、勤读书、读好书、善读书,舍得在读书上投资自己,买好书、买好课程,每天阅读,不断提高思想水平、增强工作能力、锤炼过硬本领、提升精神境界;进一步擦亮“书香卫健”名片,大力倡导全民阅读理念,发挥“红色温馨 医路前行”品牌效应,为青年职工搭建起学习成长的平台、展示自我的舞台,让书香飘满卫健,汇聚行业合力,激发干事活力。

“领导干部想问题、做决策,一定要对国之大事心中有数。”市卫健委疾控处处长李军民在分享自己的读书心得时说,“对于我们的疾控人来说,胸怀国之大事,当前就是认真落实‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’的重要要求,毫不放松抓细抓牢常态化疫情防控和疾病防控工作,为保障群众生命安全和身体健康贡献出自己的力量。”

“《黄帝内经》上讲‘是故圣人不治已病治未病’。我国抗击新冠肺炎疫情的总策略及总方针就是对‘上医治

未病’最好的诠释。”市疾控中心急性传染病防制及免疫规划首席专家姜仁杰深情分享道,“回溯四十年的疾控生涯,我实现了自己成为治未病上医的誓言。今天也希望我们更多的年轻疾控人,成为我们这个伟大的时代更加优秀、更加出色的上医。”

“最近我读到了一篇文章叫《铁人张定宇》。我们所有人都在用生命践行‘敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆’的卫生健康职业精神,用实际行动作出表率,时刻诠释新时代白衣天使的大医精诚的光辉形象。”市一院重症医学科副主任陈建军激情满怀地说,“让我们团结一心,携手共进,把有限的时间和生命融入爱国奉献的具体实践中去,用不变的初心和不懈的奋斗书写更加灿烂的人生。”

“近期,我认真研读了《大医马海德》这本书,对马海德同志有了更全面的了解,他是无私无畏的国际共产主义战士,全心全意为人民服务的光辉典范。”市疾控中心慢性传染病预防控制科科长薛浩动情地说,“在今后的工作中,我将继续不忘初心,服从组织需要,带领我的团队,为我市疾控事业添砖加瓦。”

“今天我分享的题目是《把学习当成一种习惯》。”市卫生监督所稽查科科长徐健谈到自己的读书心得时认为,“我们要多学习、多读书,多思考,多实践,才能走出眼前那一方小小的天地,感受到不一样的世界,看到不一样的风景,遇见更好的自己。”

“今天跟大家一同分享的是季羡林老先生的《心安即是归处》。就如同我们毕业找工作,找的不仅是一份工作,更是一份心安。”市中医医院皮肤科住院医师潘广涛深有感悟地说,“我是2021年华中科技大学同



市卫健委负责人致辞



授旗仪式

“光荣在党50年”纪念章
颁发仪式“红色温馨 医路前行”
市直卫健系统青年主题演讲比赛
颁奖仪式

济医学院毕业的硕士研究生。盐城黄海明珠人才引进计划的政策让我心动之余颇感震撼,来盐城一年的时间里,让我顺利完成从学生到医生之间的角色转变,这离不开盐城市委、市政府以及卫健委对我工作的支持和肯定。”

随后,来自市卫健委机关、市直医疗卫生单位、市三院、德馨医院、瑞康医院、德赛堡医院等18名青年选手在演讲比赛环节依次登台,围绕“传承红色血脉、抗击新冠疫情、履行岗位职责”等主题进行演讲。台上亮点迭出,台下掌声不断,选手们自信满满、气场全开,或慷慨激昂,或娓娓道来,充分展现了新时代卫健青年的蓬勃朝气和良好风貌。

活动现场,市委市级机关工委专门向市卫健委“书香卫健”分队授旗。

现场还特别设置了“光荣在党50年”纪念章颁发环节,市卫健委领导班子为卫健系统8名党龄50年以上的老党员颁发了纪念章。此外,市卫健委机关表演了诗朗诵《雁之歌》,中医院表演了音诗画《岁月初心 使命辉煌》。

市直卫健系统“红色温馨 医路前行”读书分享活动,引发了大家的强烈共鸣。网友“海浪涛涛”在本次活动的网络直播平台留言说,“卫健系统这个正能量活动,在‘七一’前夕举办,意义重大。像此类读书学习交流体会活动,宜结合纪念节日经常举办,对于提高新老医卫人员思想觉悟,提高党员党性修养,提高医卫队伍综合素质,提高医卫系统整体形象,都有重要的现实意义。”

记者 李泓儒 龚骏 供图